

ІННОВАЦІЙНІ ПРОЕКТИ ТА СТВОРЕННЯ ТЕРИТОРІЙ ПРІОРИТЕТНОГО РОЗВИТКУ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ У РОЗВИТОК ХАРКІВЩИНИ

Дзюбанова Н.Д., гр. МЕ-17

Науковий керівник – ст. викл. **Козуб В.О.**

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Світова практика показує, що створення спеціальних та вільних економічних зон (СЕЗ/ВЕЗ) – досить діючий напрям розвитку економіки окремих територій і регіонів. В основному, створення і розвиток вільних економічних зон орієнтовано на розв'язання конкретних пріоритетних економічних завдань, реалізацію стратегічних програм і проектів. На території України функціонує 11 СЕЗ, 16 технологічних парків(зокрема «Інститут монокристалів у м. Харкові), 72 території пріоритетного розвитку (ТПР) та 1 науковий парк. Проте інвестиційний клімат України недостатньо сприятливий для іноземних інвесторів, хоча вже з другого кварталу 2010 р., після відміни мораторію на податкові пільги у СЕЗ на ТПР, а також реформування вітчизняної нормативно-правової бази, зацікавленість інвесторів поступово зростає.

Станом на 01.10.2010 р. в м. Харкові налічується 11 підприємств, що реалізують 12 інвестиційних проектів на ТПР. Загальний обсяг інвестицій цих підприємств, який передбачено проектами, складає 68,6 млн дол США, у т.ч. в основний капітал – 60,4 млн дол США (або 88,0%). До цього періоду вже було завершено 3 інвестиційні проекти загальною кошторисною вартістю 45,5 млн грн.

У 2010 р. в Харківській області розпочато реалізацію проекту створення навколо м. Харкова мережі промислових парків, найуспішнішим з яких став індустріальний майданчик «Малинівка», де сьогодні реалізуються 4 проекти, пов'язаних з випуском виробів з алюмінію, виробництвом скла, меблевих виробів, а також лікеро-горілчаної продукції із загальним обсягом інвестицій 200 млн дол США. Наступним кроком формування нових регіональних промислових комплексів в Харківському регіоні стало спільне рішення Обласної адміністрації та Обласної ради за створення індустріального парку «Рогань».

Таким чином, в результаті гострого конкурентного суперництва серед міст України у сфері науково-технічного та інноваційного розвитку Харків займає значне місце в науковому світі, а нашу вчені активно сприяють підвищенню інвестиційного потенціалу області.